

国庆70周年
庆祝活动

首次联合演练圆满结束

约9万人参加 包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动等内容

新华社消息 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉,9月7日23时至8日凌晨,北京天安门地区举行了国庆70周年庆祝活动首次联合演练,约9万人参加演练及现场保障工作。

据介绍,首次联合演练包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动、转场、应急处置等六项内容。其中,持续1个小时的阅兵演练重点进行了阅兵式、分列式演练。群众游行演练重点是集结疏散、整体行进,以及与联合

军乐团、合唱团的磨合,与阅兵方阵、联欢活动的前后衔接。联欢活动演练了主题表演和中心联欢表演,演出人员熟悉了场地,烟花燃放控制系统进行了实地测试。

本次演练重点磨合了庆祝活动全

流程、核心要素的内部衔接,全面检验了各方组织保障和指挥运行工作,演练精确到分、组织有序,达到了预期目标。北京市有关方面表示,这次夜间演练活动,得到了广大市民群众的理解支持,特表示衷心感谢。

四川威远昨晨发生5.4级地震

截至昨日18时已致1人死亡63人受伤 救援工作有序进行



新华社消息 据四川内江市应急管理局通报,9月8日6时42分,四川内江市威远县发生5.4级地震,震源深度10千米。截至9月8日18时,地震已致1人死亡、63人受伤,其中重伤3人。

地震发生后,威远县消防救援大

队30余名消防指战员携带地震救援装备到达震中排查震情灾情,内江市消防救援支队调派25人赶赴现场增援。成都、自贡、乐山、资阳、宜宾支队等5个大队地震救援力量235名消防指战员集结待命,做好增援准备。

据了解,内江市委、市政府已指定

内江市第一人民医院、内江市中医院、资中县人民医院、威远县人民医院等作为伤员救治点,全力救治地震中受伤人员。

四川省地震局已派出首批地震现场工作组,紧急赶赴震区。专家综合分析认为,此次威远5.4级地震属于构造地震,发生于威远背斜南东翼的李家场褶皱附近。

截至记者发稿时统计,内江市出动救援力量共4781人次,其中民兵预备役1230人,武警106人,消防救援人员80人,公安干警2000余人,安全生产救援人员27人,医护人员140人次,电力救援人员654人次、交通544人次。已紧急转移和分散安置受灾人口823人;四川省应急管理局下拨棉被4000床;内江市应急管理局紧急调拨帐篷200顶到市中区;内江市红十字会捐赠的20顶帐篷、200个家庭包已调拨到威远县。

目前,因地震供电中断的2.4万余户居民已全部恢复供电。灾区社会稳定,相关灾情核查、应急救援及善后处置工作正在有序进行中。

河南原阳一马戏团老虎“越狱”

负责人被刑事拘留

9月6日晚,在河南省新乡市原阳县太平镇进行的一场马戏团演出中,一只老虎跳出铁笼逃跑。

记者9月7日早上从原阳县政府获悉,老虎逃跑后,县政府以及警方组织人力对老虎进行抓捕。7日上午10时许,老虎被成功捕获。

正在“演出”的老虎跑了

当地自媒体爆料称,9月6日晚上,原阳县进行马戏表演,正在出场“演出”的老虎突然攀爬上铁笼,工作人员采取紧急措施未能成功捕获,导致老虎不知去向。

记者从现场视频中看到,在众人的惊呼声中,老虎跳出铁笼,有人称老虎跑进了附近的玉米地。

9月7日早上,北青报记者致电原阳县政府,一名值班工作人员表示,确实发生了一只老虎出逃事件,并非网上流传的两只。事发之后,县政府和当地警方立即组织抓捕工作,“已经知道老虎所在的大概范围,还在抓捕中,县委宣传部也发了通报”。

原阳县委宣传部的通报中指出,2019年9月6日21时许,原阳县公安

局110指挥中心接到报警称,原阳县太平镇一马戏团幼虎从笼中逃脱,跑进附近玉米地。市县两级公安机关接警后迅速调派警力到场处置,使用无人机、热成像等技术设备进行搜索,并与相关职能部门和乡村干部一道全力开展搜寻工作。目前已对逃出幼虎形成合围,搜寻工作正在进行之中,进展情况将适时通报。

逃跑的老虎麻醉后被抓

9月7日晚些时候,北青报记者从河南省新乡市原阳县政府办公室获悉,9月6日晚上从原阳县一马戏团演出现场逃出的老虎已经被抓获,尚未接到有人员伤亡的消息。

据现场参与搜捕的一名村民介绍,逃脱的幼虎在一片玉米地里被发现,幼虎被打麻醉药后成功控制,“四五个人一起把老虎抬到了一辆农用车上”。

同时,新乡市原阳县委宣传部发布消息称,经过多方努力,将幼虎成功捕获,未对当地群众安全、生产、生活造成损失。

据澎湃新闻报道,7日下午原阳



县委县政府召开会议,决定成立联合调查组,对马戏团工商营业执照是否合规、演出是否备案等问题展开调查。

初步调查显示,让“演出”老虎逃跑的涉事马戏团为安徽一马戏团,9月1日刚刚取得原阳县文广部门颁发的准许演出手续,有效期两年。9月6日的演出是其取得手续后的首次演出,未备案。

最新消息透露,逃跑的老虎被送往新乡市动物园,涉事马戏团的两名负责人已被刑拘。
(据新华网)

江西ETC优惠政策

落实不力

10元九五折后“四舍五入”还是10元



新华社消息 为积极推动ETC安装使用,为取消高速公路省界收费站创造条件,交通运输部今年5月印发《关于大力推动高速公路ETC发展应用工作的通知》,明确要求自2019年7月1日起,严格落实对ETC用户不少于5%的车辆通行费基本优惠政策。但在江西,ETC用户10元通行费打完九五折后又被“四舍五入”成10元。国务院第七督查组日前对这项惠民政策进行了实地督查。

6日上午,国务院第七督查组驱车从南昌市出发,来到70余公里外的共青城市。当车驶出ETC专用收费通道时,电子屏上显示的收费金额是29元。收费站工作人员说,这段路程不走ETC通道通行费是30元。督查人员计算,30元打完九五折后应收28.5元,但被系统“四舍五入”收了29元。随后,督查组又从共青城市前往德安县,原价10元的通行费ETC折后依然收费10元,没有享受到任何优惠。

对此,督查人员以车主的身份致电江西省高速公路联网中心询问,客服人员答复,计费是按“元”取整数收的,有些优惠无法体现出来。

为进一步了解情况,督查组前往江西省交通厅,指出其在落实国家优惠政策时存在的问题。督查人员提出,取整数计费在现金支付时有一定便利性,但ETC是直接从银行卡扣款,不需要现金支付,为何要“四舍五入”?江西省交通运输厅表示,将立即与有关部门会商,明年元旦前将ETC计费单位由整元变为分,例如原价25元的通行费,95折后实收23.75元,不再收取24元,让广大群众真正享受到国家政策带来的实惠。